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DSAMIZSOJel

INWESTYCJA: ,,Rozbudowa skrzyzowania drogi powiatowej 1819W - ul. Jagiellonskiej z droga gminna
ul. Stowackiego w Legionowie wraz z infrastrukturg"
WYKONAWCA: Maciej Biatoszewski
ul.Goworowska 31A/5
e 07-410 Ostroteka
recnmica comting NIP: 758-210-07-65
( REGON: 146110936
tel. +48 660 522 577
ZAMAWIAJACY:
ul. gen. Wtadystawa Sikorskiego 11
05-119 Legionowo
imie i nazwisko: nr uprawnien: podpis:
PROJEKTANT DROG: inz. Przemyslaw Wiacek MAZ/0396/POOD/06
SPRAWDZAJACY DROG: | mgr inz. Jacek Zuraw PDK/0047/PWOD/04
RYSUNEK: nr:
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DATA: SKALA: REWIZJA:
03/2022 1:20 A




